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40233 SKIRA Pierre,  La nature morte,  Skira, 1989, 
183 pp., relié, jaquette, boîtier légèrement défraîchi, 
très bon état. 50 €

40234 BOYER Régis Héros et dieux du Nord: Guide 
iconographique,  Flammarion,  Tout  l'art, 
Encyclopédie, 1997, 186 p., broché, comme neuf. 50 
€

40235  Sylvie  Patry,  Claudia  Einecke,  Jean-Patrice 
Marandel,  Joseph  Francis  Rishel  Renoir  au  XXe 
siècle Paris, Galeries nationales du Grand Palais, 23 
septembre 2009 - 4 janvier 2010, RMN, Réunion des 
Musées nationaux, 2009, 439 pp., très bon état. 25 €

40236 NOON Patrick, Richard Parkes Bonington Du 
plaisir  de  peindre,  Paris  Musées,  Musée  du  Petit 
Palais, 1992, 315 pp., broché, très bon état. 35 €

40237 PIERARD Renaud (dir.),  Van Gogh à Paris,  
Réunion des  Musées Nationaux,  Musée d'Orsay 2 
février - 15 mai 1988, 1988, 403 pp., broché, pliure 
au dos, bords légèrement frottés, bon état général. 
20 €

40239 LO DUCA (sous la direction de),  Sexologia-
lexicon  (sexologie  générale  -  Sexualité  -  Contre-
sexualité - Bibliographie universelle), Gonthier, 1963, 
405  pp.,  broché,  dos  et  bords  frottés,  dos  très 
légèrement  en  gouttière  avec  pliures,  tranches 
brunies, couverture un peu défraîchie. 20 €

40240  FREDETTE  Nathalie,  Figures  baroques  de 
Jean  Genet,  XYZ  /  Presses  Universitaires  de 
Vincennes,  Théorie  et  Littérature,  2001,  191  pp., 
broché,  couverture  un  peu  défraîchie  et 
empoussiérée, coupure recollée sur la quatrième de 
couverture, état général correct. 10 €

40241 DELERIVE Roger,  FRANCONIE Marc (sous 
la  direction  de),  Forts  sahariens  des  territoires  du  
Sud,  Geuthner, 1991, 278 pp., illustrations, broché, 
couverture  un  peu  défraîchie,  quelques  pages 
cornées, un nombre au stylo et une étiquette sur la 
première  page,  note  au  stylo  sur  la  troisième  de 
couverture, état correct. 45 €

40242  CADOT  Michel,  La  Russie  dans  la  vie  
intellectuelle française, 1839 - 1856,  Fayard, 1967, 
641  pp.,  broché,  couverture  défraîchie,  rousseurs 
aux  tranches,  passages  signalés  au  crayon,  dos 
frotté un peu en gouttière avec pliures. 25 €

40243 NERVAL (de)  Gérard,  Oeuvres complètes :  
La sonate du Diable suivie de divers inédits, François 
Bernouard,  1927,  216  pp.,  précédés  de  la  vie  de 
l'auteur  et  d'une  bibliographie  de  ses  oeuvres  par 
Henri Bachelin, un des 1500 exemplaires sur vergé 

Navarre,  broché,  exemplaire  légèrement  défraîchi, 
état correct. 12 €

40244  DERRIDA  Jacques,  La  carte  postale  de 
Socrate  à  Freud  et  au-delà,  Flammarion,  La 
philosophie en effet, 2007, 551 pp., broché, traces de 
plis sur le dos, bon état. 70 €

40246  JANKELEVITCH  Vladimir,  Cours  de 
philosophie  morale.  Université  libre  de  Bruxelles  
1962-1963,  Seuil,  Traces  écrites,  2006,  251  pp., 
broché, très bon état. 15 €

40247  LADRIERE  Paul,  Pour  une  sociologie  de 
l'éthique,  PUF,  Sociologie  d'aujourd'hui,  2001,  454 
pp., broché, plis sur le dos, bon état. 60 €

40249  SPIES  Werner  (dir.),   La  révolution 
surréaliste,   Exposition  présentée  au  centre 
Pompidou  du 6 mars au 24 juin 2002, Editions du 
Centre Pompidou, 2002, 447 pp.,  broché, très bon 
état. 60 €

40250  LEUTRAT  Jean-Louis  (dir),   Cahiers  de 
l'Herne: Julien Gracq,  Editions de l'Herne, 1997, 405 
pp., broché, très bon état. 36 €

40251  NOGUEZ  Dominique  L'arc-en-ciel  des 
humours. Jarry, Dada, Vian, etc.,  Hatier, Littérature, 
1996,  237  pp.,  broché,  illustrations,  légères  traces 
d'usage, bon état général. 10 €

40252  MURAY  Philippe,  Exorcismes  spirituels  IV:  
Moderne contre Moderne,  Les Belles Lettres, 2005, 
454 pp., broché, légères traces d'usage, petite tache 
sur la tranche latérale, bon état. 10 €

40253 MURAY Philippe,  Essais: L'Empire du Bien -  
Après l'Histoire, I-II - Exorcismes spirituels, I-IV,  Les 
Belles Lettres, 2010, 1812 pp., broché, très légères 
traces d'usage, très bon état. 25 €

40254  ARON  Raymond,  Penser  la  guerre,  
Clausewitz, 2 volumes: 1. L'âge européen. - 2. L'âge  
planétaire,  Gallimard, Tel,  2009, 472 pp., 365 pp., 
broché, très bon état. 14 €

40255  GIRARD René,  Les  origines  de  la  culture.  
Entretiens avec Pierpaolo Antonello  et  Joao Cezar  
de Castro Rocha,  Desclée de Brouwer, 2005, 280 
pp., broché, jaquette, très bon état. 12 €

40256 CALVINO Italo,  Romans, nouvelles et autres  
récits, tome 1:  Le sentier des nids d'araignée - Le  
corbeau  vient  le  dernier-  L'entrée  en  guerre  -  
Nouvelles  éparses  -  Récits  -  souvenirs,   Seuil, 
Bibliothèque Calvino, 2006, 828 pp., broché, tranche 
inférieure empoussiérée, très bon état. 20 €
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40257 DIXSAUT Monique,  Platon, Vrin, Bibliothèque 
des  philosophes,  2003,  287 pp.,  broché,  pli  sur  la 
première de couverture, bon état. 13 €

40258 STEINER George, COLLECTIF, Avec George 
Steiner.  Les  chemins  de  la  culture,   Albin  Michel, 
Bibliothèque Idées, 2010, 254 pp., broché, bon état. 
10 €

40259 MICHON Pierre  Vies Minuscules,  Gallimard, 
1993, 207 pp., broché, deux petites taches noire sur 
la première de couverture, bon état. 10 €

40260  YOURCENAR  Marguerite,  Mémoires 
d'Hadrien,  suivi  de Carnets de notes de Mémoires  
d'Hadrien,   Gallimard,  2004,  348  pp.,  broché,  très 
bon état. 13 €

40261  ROSSET  Clément  Le  monde  perdu,  Fata 
Morgana, 2009, 43 pp., broché, dessins de Vladimir 
Velickovic, bon état. 8 €

40262  COLLECTIF  (revue),  HEIDEGGER  Martin, 
Philosophie  n°  111:  Martin  Heidegger:  Situation  
présente et tâche future de la philosophie allemande,  
traduit  et  présenté  par  Guillaume  Fagniez,  Etudes  
sur  Husserl,   Minuit,  Philosophie  n°  111,  automne 
2011,  96  pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
empoussiérée, bon état. 5 €

40263  ROSSET  Clément  Le  principe  de  cruauté,  
Minuit,  Critique,  2003,  92  p.,  broché,  couverture 
empoussiérée, état très correct. 7 €

40264  RUNCIMAN Steven  Histoire  des  croisades,  
Tallandier, 2006, 1279 pp., broché, très bon état. 30 
€

40265 BARTHES Roland,  Cours et séminaires du 
Collège  de  France  (1976-1977):  Comment  vivre  
ensemble,  Texte  établi,  annoté  et  présenté  par 
Claude Coste, Seuil IMEC, Traces écrites, 2002, 245 
pp.,  broché,  couverture  légèrement  empoussiérée, 
bon état. 15 €

40266  MAZLIAK  Paul,   Avicenne  et  Averroès.  
Médecine et biologie dans la civilisation de l'Islam,  
Vuibert, Adapt, 2004, 246 pp., broché, très bon état. 
15 €

40267  BENJAMIN  Walter  Oeuvres  3,  Gallimard, 
Folio-essais,  2006,  482  p.,  broché,  poche,  comme 
neuf. 5 €

40268  BENJAMIN  Walter  Oeuvres  1,  Gallimard, 
Folio Essais, 2007, 395 pp., broché, poche, comme 
neuf. 5 €

40269  BENJAMIN  Walter  Oeuvres  2,  Gallimard, 
Folio Essais, 2005, 459 pp., broché, poche, comme 
neuf. 5 €

40270  LYOTARD  Jean-François,   La  condition 
postmoderne,  Minuit,  collection critique, 2009, 109 
pp., broché, couverture défraîchie, sinon état correct. 
6 €

40272 FOUCAULT Michel  Le pouvoir psychiatrique.  
Cours  au  Collège  de  France,  1973-1974,   Hautes 
Etudes, Gallimard, Seuil, 2002, 399 pp., broché, très 
bon état général. 18 €

40274  ARON  Raymond,  Penser  la  guerre,  
Clausewitz,  1.  L'âge  européen,   Gallimard, 
Bibliothèque des sciences humaines, 2006, 472 pp., 
broché, comme neuf. 25 €

40275  SCHOPENHAUER  Arthur,  VOLPI  Franco 
(textes  réunis  et  présentés  par),  L'art  de  l'insulte,  
Seuil, 2004, 187 pp., textes réunis et présentés par 
Franco Volpi, broché, bon état. 8 €

40276  ROUSSET  David,  L'univers 
concentrationnaire,  Hachette, Pluriel, 2003, 190 pp., 
poche, bon état. 4 €

40277 SIEYES Emmanuel Joseph, Qu'est-ce que le 
tiers-état ?,  Flammarion, Champs Classiques, 2009, 
188 pp., poche, très bon état. 4 €

40278 LEA Henri-Charles Histoire de l'Inquisition au 
Moyen  Age,  Traduit  de  l'américain  par  Salomon 
Reinach, présenté par Bartolomé Bennassar, Robert 
Laffont, Bouquins, 2005, 1504 pp., broché, très bon 
état. 23 €

40279  LEVINAS  Emmanuel,  Altérité  et  
transcendance,  LGF,  Le  Livre  de  Poche  Biblio 
Essais, 2010, 185 pp., poche, très bon état. 3 €

40280 LEVINAS Emmanuel,  Totalité et infini: Essai  
sur l'extériorité,  LGF, Livre de poche, Biblio essais, 
1996, 347 p., poche, initiales en première page, bon 
état. 4 €

40281  LEVINAS  Emmanuel,  Ethique  comme 
philosophie première, Préfacé et annoté par Jacques 
Rolland, Rivages, Petite Bibliothèque, 2010, 118 pp., 
poche, bon état. 4,5 €

40282 LEVINAS Emmanuel,  Hors sujet,  LGF, Livre 
de  poche,  Biblio  essais,  1997,  220  pp.,  poche, 
initiales en première page, bon état. 3,5 €

40283  LEVINAS  Emmanuel  La  mort  et  le  temps,  
LGF, Livre de Poche, Biblio essais, 1997, 155 pp., 
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poche,  couverture  un  peu  défraîchie,  passages 
signalés et annotés au crayon, état correct. 2,5 €

40284  JANKELEVITCH  Vladimir  La  mort,  
Flammarion,  Champs,  1996,  474  pp.,  poche,  dos 
décoloré,  couverture  très  légèrement  défraîchie, 
petites  taches  sur  la  tranche  latérale,  état  très 
correct. 5 €

40285  JANKELEVITCH  Vladimir  L'ironie, 
Flammarion,  Champs,  2005,  186  pp.,  poche,  dos 
décoloré, bon état. 4 €

40286  JANKELEVITCH  Vladimir  Le  sérieux  de 
l'intention  (Traité  des  vertus  I),   Flammarion, 
Champs,  1983,  275  p.,  poche,  petite  pliure  sur  la 
quatrième de couverture, bon état. 5 €

40287 JANKELEVITCH Vladimir  Le pur  et  l'impur,  
Flammarion,  Champs,  1998,  314  pp.,  poche,  très 
bon état. 4,5 €

40288  JANKELEVITCH  Vladimir  Les  vertus  de 
l'amour  1  (Traité  des  vertus  II),  Flammarion, 
Champs, 1999, 402 pp., nouvelle édition entièrement 
remaniée  et  considérablement  augmentée,  poche, 
bon état. 6 €

40289  JANKELEVITCH  Vladimir  L'imprescriptible  
(Pardonner?  -  Dans  l'honneur  et  la  dignité),  Seuil, 
Points Essais, 2003, 103 pp., poche, très bon état. 3 
€

40290 JANKELEVITCH Vladimir  Le paradoxe de la 
morale,  Seuil, Points Essais, 2003, 187 pp., poche, 
très bon état. 3 €

40291  HEIDEGGER Martin  Le  principe  de  raison,  
Gallimard, Tel, 2008, 270 pp.,poche, très bon état. 6 
€

40292  DOSSE  François,  FRODON  Jean-Michel 
(dir.),  Gilles  Deleuze  et  les  images,   Cahiers  du 
Cinéma, Ina, 2008, 201 pp., broché, très bon état. 19 
€

40293 CASSIRER Ernst,  La théorie de la relativité  
d'Einstein.  Eléments  pour  une  théorie  de  la  
connaissance,   Cerf,  Passages,  2000,  144  pp., 
broché, très bon état. 25 €

40294  LEVI-STRAUSS  Claude,  Regarder  écouter  
lire,  Plon, 2007, 189 p., broché, petite déchirure sur 
la quatrième de couverture, bon état. 12 €

40295  CESAR  La guerre  des  Gaules:  Livres  I-IV,  
Texte établi et traduit par Pierre L.A. Constans, Les 
Belles  Lettres,  Association  Guillaume  Budé,  2007, 

texte latin et traduction, double pagination, 124 pp., 
broché, très bon état. 25 €

40296  NIFFOI  Salvatore,  La  leggenda  di  Redenta  
Tiria,  Lingua  italiana,  Adelphi,  2005,  161  pp., 
brossura editore, buono stato. 8 €

40297  MORIN  Edgar,  Science  avec  conscience,  
Seuil,  Points Sciences,  nouvelle  édition,  1990,  315 
pp., poche, très bon état. 4 €

40299  MANN  Nicholas,  Pétrarque,   Actes  Sud, 
babel, 1994, 155 pp., poche, bon état. 6 €

40300  KANT  Emmanuel,  Leçons  d'éthique,  
Traduction, notes et commentaires par Luc Langlois, 
LGF, Le Livre de Poche Classiques de Poche, 1997, 
413  pp.,  poche,  petit  accroc  sur  la  premier  de 
couverture sinon bon état général. 4 €

40301  ROSSET  Clément,  L'anti-nature  :  Eléments 
pour  une  philosophie  tragique,  Presses 
Universitaires de France, Quadrige,  2004, 330 pp., 
poche, bon état. 8 €

40302  ROSSET  Clément,  Logique  du  pire  :  
Eléments  pour  une  philosophie  tragique,  Presses 
Universitaires de France, Quadrige,  2009, 180 pp., 
poche, très bon état. 7 €

40303  CANGUILHEM  Georges  Le  normal  et  le  
pathologique,  Presses  Universitaires  de  France, 
Quadrige, 2006, 224 p.,  poche, infime pliure sur la 
quatrième de couverture, bon état. 7 €

40305  KLEIN  Etienne,  Les  tactiques  de  Chronos,  
Flammarion, Champs, 2004, 219 pp.,poche, très bon 
état. 4,5 €

40306 EINSTEIN Albert,  La relativité,  Payot,  Petite 
Bibliothèque, 1998, 183 pp., poche, bon état. 4 €

40308  BACHELARD  Gaston  La  dialectique  de  la  
durée,  Presses Universitaires de France, Quadrige, 
1993, 150 pp., poche, dos décoloré, état correct. 6 €

40309 BERGSON Henri,  L'âme et le corps, Presses 
Universitaires  de France,  Quadrige,  édition critique 
réalisée  par  Camille  Riquier,  2011,  86  pp.,  poche, 
très bon état. 5 €

40310  BERGSON  Henri,  La  perception  du 
changement,  Presses  Universitaires  de  France, 
Quadrige,  édition  critique  réalisée  par  Arnaud 
Bouaniche et  Frédéric Worms, 2011, 73 pp., poche, 
très bon état. 5 €

40311  BERGSON Henri,  La  conscience  et  la  vie,  
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Presses Universitaires de France, Quadrige, édition 
critique  réalisée  par  Arnaud  François  et   Frédéric 
Worms, 2011, 75 pp., poche, très bon état. 5 €

40312 BERGSON Henri,  Le cerveau et la pensée,  
Presses Universitaires de France, Quadrige, édition 
critique réalisée par Guillaume Sibertin-Blanc , 2011, 
61 pp., poche, très bon état. 4,5 €

40313  BERGSON  Henri,  Essai  sur  les  données 
immédiates de la conscience  Presses Universitaires 
de  France,  Quadrige,  2001,  181  pp.,  poche, 
couverture légèrement défraîchie, état correct. 5 €

40314 SPINOZA  Oeuvres III  :  Ethique,  démontrée  
suivant  l'ordre  géométrique  et  divisée  en  cinq  
parties,   Présentation,  traduction  et  notes  par 
Charles  Appuhn,  Flammarion,  GF,  2007,  378  p., 
poche, très bon état. 3 €

40315 SALLUSTE,  Conjuration de Catilina - Guerre  
de Jugurtha - Histoires  Flammarion, GF, 2002, 250 
pp., traduction, introduction et notes par F. Richard, 
poche, très bon état. 2,5 €

40316 STRAUSS Leo, Nihilisme et politique, Traduit 
de l'anglais et présenté par Olivier Sedeyn, Rivages, 
Bibliothèque,  2000,  141  pp.,  broché,  deux  très 
légères  pliures sur  la  première  de  couverture,  bon 
état général. 8 €

40317  FOUCAULT  Michel  Surveiller  et  punir:  
Naissance  de  la  prison,  Gallimard,  Tel,  2010,  360 
pp., illustrations, poche, bon état. 7 €

40318  GIRARD  René,  Quand  ces  choses 
commenceront...  (Entretiens  avec  Michel  Treguer),  
Arléa,  1996,  198  pp.,  poche,  couverture  très 
légèrement défraîchie, état correct. 4 €

40319  HEGEL  G.  W.  F.  Préface  de  la 
Phénoménologie de l'esprit,  Traduction, présentation 
et  vade-mecum  par  Jean-Pierre  Lefebvre, 
Flammarion,  GF,  1998,  245  pp.,  broché,  poche, 
bilingue français/allemand, bon état. 5 €

40320 DAMASIO Antonio R., L'erreur de Descartes :  
La raison des émotions, Odile Jacob, 2010, 396 pp., 
nouvelle édition, poche, très bon état. 5,5 €

40322 NOTTALE Laurent,  L'univers et la lumière :  
Cosmologie  classique  et  mirages  gravitationnels,  
Flammarion,  Champs,  1997,  288  pp.,  poche,  très 
bon état. 4 €

40323 HEIDEGGER Martin, Qu'appelle-t-on penser? 
Presses  Universitaires  de  France,  Quadrige,  2008, 
262 pp., poche, bon état. 8 €

40324 LEVI-STRAUSS Claude,  Race et  histoire.  -  
Race  et  culture,  Albin  Michel  /  Editions  Unesco, 
Idées, 2002, 173 pp., broché, très bon état. 8 €

40325  ELIADE  Mircea,  Initiation,  rites  et  sociétés  
secrètes  (Naissances  mystiques)  :  Essai  sur  
quelques  types  d'initiation,  Gallimard,Folio  Essais, 
1999, 282 pp., poche, état très correct. 4 €

40326 AUDI Paul,  L'ivresses de l'art : Nietzsche et  
l'esthétique,  LGF, Le Livre de Poche Biblio Essais, 
2003, 217 pp., poche, état très correct. 3 €

40327 PENROSE Roger,  Les deux infinis et l'esprit  
humain, Flammarion, Champs, 2002, 220 pp., poche, 
très bon état. 5 €

40328  WEIL  Simone,  L'enracinement  :  Prélude  à  
une  déclaration  des  devoirs  envers  l'être  humain,  
Gallimard,  Folio  Essais,  2003,  380  p.,  poche, 
couverture légèrement défraîchie, état correct. 4 €

40329  LA  TIERCE  (de)  Louis-François  (texte  de 
1723  traduit  par)  Les  constitutions  d'Anderson,  
Romillat, 2002, 305 pp., poche, bon état. 8 €

40330  MILLER  Henry,  Le  sourire  au  pied  de 
l'échelle/The smile at the foot of the ladder,  Traduit 
par  G.  Belmont,  Buchet/Chastel,  2001,  123  pp., 
bilingue anglais/français, broché, bon état. 8 €

40331 MAZAURIC Simone,  Gassendi,  Pascal et la  
querelle du vide,  Presses Universitaires de France, 
Philosophies, 1998, 128 pp., poche, très bon état. 20 
€

40332 MURAY Philippe,  Après l'Histoire,  Gallimard, 
Tel, 2010, 686 pp., poche, très bon état. 10 €

40333  SELLERI  Franco,  Le  grand  débat  de  la 
théorie quantique,  Flammarion, Champs, 1996, 271 
pp., nouvelle édition revue et augmentée, poche, très 
bon état. 4,5 €

40334  FEYNMAN  Richard  P.,   Leçons  sur  la  
gravitation,   Odile Jacob, Sciences,  2001, 275 pp., 
broché, légères traces d'usage, bon état. 14 €

40335  LAURENT  Alain,  La  philosophie  libérale.  
Histoire et actualité d'une tradition intellectuelle,  Les 
Belles Lettres, 2002, 349 pp., broché, bon état. 11 €

40336  DERRIDA  Jacques  Schibboleth  pour  Paul  
Celan,  Galilée,  La  philosophie  en  effet,  1986,  129 
pp., broché, couverture très empoussiérée. 12 €

40337  ROSSET  Clément  L'objet  singulier,  Minuit, 
Critique, 2003, 92 p., broché, très bon état. 9 €
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40338 ROSSET Clément  La force majeure,  Minuit, 
Critique, 2009, 92 p., broché, très bon état. 7 €

40339  BUSER Pierre,  DEBRU  Claude,  Le  temps,  
instant  et  durée.  De  la  philosophie  aux 
neurosciences,  Odile  Jacob,  Sciences,  2011,  317 
pp., broché, très bon état. 17 €

40340  GIRARD  René,  Celui  par  qui  le  scandale  
arrive,  Desclée de Brouwer, 2001, 193 pp., broché, 
jaquette, légères traces d'usage, bon état. 12 €

40341  DELEUZE  Gilles,  GUATTARI  Félix  Kafka:  
Pour  une  littérature  mineure,  Minuit,  collection 
Critique, 2005, 159 p., broché, bon état. 6 €

40342 MARGEL Serge,  Critique de la cruauté ou les  
fondements  politiques  de  la  jouissance,   Belin, 
L'extrême contemporain, 2010, 113 pp., broché, très 
bon état. 10 €

40343 NABOKOV Vladimir, L'original de Laura (C'est  
plutôt  drôle  de  mourir),  Gallimard,  2010,  164  pp., 
broché, avec fac-similé du manuscrit,  jaquette, très 
bon état. 10 €

40344 ROSSET Clément Principes de sagesse et de  
folie,  Minuit, Reprise, 2004, 125 p., broché, poche, 
couverture légèrement empoussiérée, bon état. 5 €

40345  ROSSET  Clément  Tropiques.  Cinq 
conférences mexicaines,  Minuit, Paradoxe, 2010, 92 
p., broché, très bon état. 6 €

40346  ROSSET  Clément  Fantasmagories  suivi  de 
Le réel,  l'imaginaire et l'illusoire,  Minuit,  Paradoxe, 
2006, 108 p., broché, très bon état. 6 €

40347 ROSSET Clément Le régime des passions et  
autres  textes,   Minuit,  Paradoxe,  2001,  108  p., 
broché, très bon état. 8 €

40348 BOLZANO Bernard, Les paradoxes de l'infini,  
Seuil, Sources, 1993, 191 pp., broché, couverture un 
peu jaunie, très bon état. 70 €

40349  HAROUEL  Jean-Louis,  Culture  et  contre-
cultures,   PUF,  Quadrige,  1998,  313  pp.,  broché, 
couverture un peu défraîchie, état général bon. 25 €

40350 LUBAC (de) Henri Pic de la Mirandole, Aubier, 
1974, service de presse, 427 p., broché, couverture 
très légèrement défraîchie, petites taches sur le dos, 
état général bon. 60 €

40351  NICHOLSON  S.  (textes  réunis  par), 
Anthologie  du  chamanisme.  Vers  une  conscience  
élargie de la réalité,  Le Mail, 1991, 342 pp., broché, 

pli sur le dos, bon état. 25 €

40352  FANTE  John  Romans  1:  La  route  de  Los  
Angeles  -  Bandini  -  Demande  à  la  poussière,  
Christian  Bourgois,  1995,  591  pp.  ,  broché, 
couverture  très  légèrement  défraîchie,  état  général 
bon. 14 €

40353 FANTE John Romans 2: Le vin de la jeunesse 
-  L'orgie -  Pleins de vie,  Christian Bourgois,  1995, 
700 pp. , broché, légères traces de plis sur le dos, 
état général bon. 14 €

40354  PERCHERON Jean-Pascal  Le livre  d'or  de 
l'alchimie,  Edition  Ramuel,  1998,  326  pp.,  broché, 
légères traces d'usage, bon état. 40 €

40355 FANTE John Romans 3: Mon chien stupide -  
Les compagnons de la grappe - Rêves de Bunker  
Hill,  Christian  Bourgois,  1996,  533  pp.  ,  broché, 
légères traces de plis sur le dos, état général bon. 14 
€

40356  CASTORIADIS  Cornelius  Démocratie  et  
relativisme.  Débat  avec  le  MAUSS,  SMille  et  une 
nuits, 2010, 142 pp., broché, très bon état. 8 €

40357  BLONDEL  Eric,  Le  problème  moral,  PUF, 
Philosopher, 2000, 327 pp., broché, poche, bon état. 
10 €

40358 FOUCAULT Michel,   La pensée du dehors,  
Fata  Morgana,  2009,  61  pp.,  broché,  partiellement 
non coupé, frontispice de Pierre Tal Coat, bon état. 
Ecrit  en  1966,  ce  texte  a  d'abord  paru  dans  le 
numéro  229  de  Critique,  consacré  à  Maurice 
Blanchot. 8

40359 BAUDRILLARD Jean,  L'esprit  du terrorisme,  
Galilée,  L'espace  critique,  2002,  46  p.,  broché, 
couverture très légèrement empoussiérée, bon état. 
7 €

40360  STEINER  George,   De  la  Bible  à  Kafka,  
Bayard,  2002,198  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, bon état. 10 €

40361 RICOEUR Paul La mémoire, l'histoire, l'oubli,  
Seuil,  L'ordre philosophique,  2000,  675 p.,  broché, 
très bon état. 20 €

40362  MICHON  Pierre  Vie  de  Joseph  Roulin,  
Verdier, 2004, 130 pp., broché, bon état . 5 €

40363 MICHON Pierre Abbés, Verdier, 2002, 71 pp., 
broché, bon état. 5,5 €

40364  MARCUSE  Herbert  L'homme 
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unidimensionnel, Traduction de Monique Wittig revue 
par l'auteur, Minuit, Arguments, 2009, 120 p., broché, 
très bon état. 10 €

40365 WILDE Oscar (attribué à), Teleny, Le pré aux 
clercs, Bibliothèque libertine, 1996, 246 pp., broché, 
légères traces d'usage, bon état. 8 €

40366  DIAMOND  Jared  Essai  sur  l'évolution  net  
l'avenir de l'animal humain  Gallimard, Essais, 2010, 
648 pp., broché, jaquette, très bon état. 20 €

40367 DIAMOND Jared Effondrement: Comment les  
sociétés  décident  de  leur  disparition  ou  de  leur  
survie,  Gallimard,  Essais,  2006,  648  pp.,  broché, 
jaquette, très bon état. 20 €

40368  DIAMOND  Jared  De  l'inégalité  parmi  les  
sociétés. Essai sur l'homme et l'environnement dans  
l'histoire,  Gallimard, Essais, 2007, 484 pp., broché, 
jaquette, très bon état. 25 €

40369  FROISSART  Jean  Chroniques,  tome  VIII  
(Novembre  1382  -  Août  1385):  La  Bataille  de  
Roosebeke,  Paleo, L'encyclopédie médiévale, 2009, 
244 pp., broché, jaquette avec petite déchirure sur le 
bord supérieure de la quatrième de couverture, très 
bon état. 25 €

40370 YOURCENAR Marguerite  L'Oeuvre au Noir,  
Gallimard,  2006,  première  édition,  371  pp., 
broché,très bon état. 15 €

40371 BODEI Remo,   Logiques du délire.  Raison,  
affects,  folie,   Aubier,  Philosophie,  2001,  190  pp., 
broché, très bon état. 10 €

40372 HANDKE Peter Le recommencement, Traduit 
de l'allemand, Gallimard, Du monde entier, 1989, 257 
pp.,  couverture  légèrement  défraîchie,  état  général 
bon. 7 €

40373 JACOB Annie,  Le travail, reflet des cultures.  
Du  sauvage  indolent  au  travailleur  productif,  PUF, 
Economie en liberté, 1994, 276 pp., broché, très bon 
état. 20 €

40374 BESSIERE Jean (textes réunis par),  Mythe -  
Symbole  -  Roman,   Actes  du  Colloque  d'Amiens, 
Université  de  Picardie,  Presses  Universitaires  de 
France,  1980,  147  pp.,  broché,  dos  légèrement 
décoloré, très bon état. 15 €

40375 ADORNO Theodor W.,  Société: Intégration,  
désintégration. Ecrits sociologiques,  Payot, Critique 
de la politique, 2011, 394 pp., très bon état. 20 €

40376  ADORNO  Theodor  W.,   Métaphysique.  

Concepts  et  problèmes,    Payot,  Critique  de  la 
politique, 2006, 260 pp., très bon état. 16 €

40377  HABERMAS  Jürgen,  L'espace  public.  
Archéologie  de  la  publicitécomme  dimension  
constitutive  de  la  société  bourgeoise,   Avec  une 
préface  inédite  de  l'auteur,  Payot,  Critique  de  la 
politique, 1997, 324 pp., broché, très bon état. 20 €

40378  HAUBTMANN  Pierre,   P.-J.  Proudhon, 
génèse  d'un  antithéiste,  Mame,  1969,  277  pp., 
broché,  couverture  très  légèrement  défraîchie,  bon 
état. 15 €

40379 FOUCAULT Michel  Dits  et  écrits,  TOME I  :  
1954-1975,   Édition  publiée  sous  la  direction  de 
Daniel Defert et François Ewald avec la collaboration 
de Jacques Lagrange, Gallimard, Collection Quarto 
(2001), 2001, 1708 pages sous couv. ill., 140 x 205 
mm., broché, excellent état. 28 €

40380 FOUCAULT Michel  Le courage de la vérité.  
Le gouvernement de soi et des autres II - Cours au  
Collège de France. 1984, Hautes Etudes, Gallimard, 
Seuil,  2009,  351  pp.,  broché,  très  légères  traces 
d'usage, bon état. 20 €

40381 FOUCAULT Michel Il faut défendre la société:  
Cours au Collège de France, 1976,  Hautes Etudes, 
Gallimard, Seuil, 1997, 283 pp., broché, très légères 
traces d'usage, bon état général. 15 €

40382  FOUCAULT  Michel  Naissance  de  la  
biopolitique:  Cours  au  Collège  de  France,  1978-
1979,  Hautes Etudes,  Gallimard,  Seuil,  1997, 355 
pp.,  broché,  très  légères  traces  d'usage,  bon  état 
général. 16 €

40383 FOUCAULT Michel L'herméneutique du sujet:  
Cours  au  Collège  de  France,  1981-1982,   Hautes 
Etudes, Gallimard, Seuil, 2001, 540 pp., broché, très 
légères traces d'usage, bon état général. 18 €

40384 GRACQ Julien Au château d'Argol, José Corti, 
2009, 182 pp., broché, non coupé, très bon état. 10 €

40385 GRACQ Julien Préférences, José Corti, 1995, 
276 pp., broché, non coupé, très bon état. 9 €

40386  FOUCAULT  Michel  L'ordre  du  discours 
(Leçon inaugurale au Collège de France prononcée  
le  2  décembre  1970),   Gallimard,  2010,  81  p., 
broché, très bon état. 5,5 €

40387 GRACQ Julien Les eaux étroites,  José Corti, 
2008, 75 pp., broché, non coupé, très bon état. 7 €

40388  GRACQ  Julien  Liberté  grande:  La  terre 
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habitable.  -  Gomorre,  la  sieste  en  Flandre  
Hollandaise,  José Corti, 2006, 126 pp., broché, non 
coupé, frontispice par André Masson, très bon état. 8 
€

40389  NIETZSCHE  Friedrich,  Oeuvres 
philosophiques  complètes  VI:  Ainsi  parlait  
Zarathoustra,  Textee et variantes établis par Giorgio 
Colli et Mazzino Montinari, Traduit de l'allemand par 
Maurice  de  Gandillac,  Gallimard,  2000,  449  pp., 
broché, très bon état. 20 €

40390  STEINBECK  John,  Zapata  (récit)  -  Viva 
Zapata!  (scénario),  Gallimard,  Du  Monde  Entier, 
2003, 357 pp., broché, très bon état. 20 €

40391  CHALLAYE  Félicien,   Bergson,  Editions 
Mellottée,  Les  Philosophes,  1947  pp.,  broché, 
couverture légèrement défraîchie,  partiellement non 
coupé, bon état général. 8 €

40392  GRACQ  Julien  La  presqu'île,   José  Corti, 
2007,  251  pp.,  broché,  exemplaire  non  coupé, 
excellent état. 10 €

40393  GRACQ  Julien,  Carnets  du  grand  chemin,  
José Corti, 2003, 308 pp.,  broché, non coupé, très 
bon état. 10 €

40394 NOLTE Ernst  Les fondements historiques du  
national-socialisme,  Pocket,  Agora,  2003,  ,156 pp., 
broché, poche, très bon état. 8 €

40395  MARTINOIR  (de)  Francine,   La  littérature 
occupé.  Les années de guerre 1939-1945,  Hatrier, 
Littérature,  1995,  304  pp.,  broché,  légères  traces 
d'usage, bon état. 10 €

40396 MINKOWSKI Eugène  Le temps vécu,  PUF, 
Quadrige,  1995,  409  pp.,  broché,  poche,  dos 
décoloré,  légères traces d'usage, bon état  général. 
10 €

40397  LEFEUVRE  Michel,  La  réhabilitation  du 
temps.  Bergson  et  les  sciences  d'aujourd'hui,  
L'Harmattan, 2005, 169 pp., broché, bon état. 9 €

40398  PIATTELLI-PALMARINI  Massimo  (propos 
recueillis  par)  Théories  du  langage,  théories  de 
l'apprentissage. Le débat entre Jean Piaget et Noam  
Chomsky,  Centre Royaumont pour une science de 
l'homme, Seuil, 1979, première édition, 533 pp., relié, 
jaquette,  bon  état.  Se  trouvent  ici  confrontés  le 
constructivisme  piagétien  et  l'innéisme chomskyen. 
15

40399 BRETON André, Lettres à Aube (1938-1966),  
Gallimard, 2009, 175 pp., broché, avec nréproduction 

en couleurs, très bon état. 20 €

40400  NARBY  Jeremy  et  HUXLEY  Francis 
(anthologie  rassemblée  et  présentée  par), 
Chamanes au fil  du temps : Cinq cents ans sur la  
piste du savoir, Albin Michel, Essais/Clés, 2002, 346 
pp., broché, dos très légèrement écrasé avec pliure, 
état général très correct. 16 €

40401  AKUTAGAWA  Ryûnosuke,  Rashomon  et 
autres contes,  Traduction et introduction d'Arimasa 
Mori, Gallimard / Unesco, Connaissance de l'Orient, 
2011, 292 pp., broché, état très correct. 6 €

40402  MILL  John  Stuart,  De la  liberté,  Traduit  de 
l'anglais  par  Laurence  Lenglet  à  partir  de  la 
traduction de Dupond White, Gallimard, Folio Essais, 
2007, 242 pp., poche, couverture un peu défraîchie, 
état correct. 4 €

40403  PRIGOGINE  Ilya,  STENGERS  Isabelle  La 
nouvelle  alliance:  Métamorphose  de  la  science,  
Gallimard, Folio Essais, 1997, 439 pp., poche, bon 
état. 5 €

40404  MICHELET  Jules,  La sorcière,  Flammarion, 
GF, 2002, 314 pp., poche, bon état. 3 €

40405  ANDLER  Daniel  (dir.)  Introduction  aux 
sciences  cognitives,  Gallimard,  Foilo  essais,  1998, 
524 pp., poche, bon état. 7 €

40406  ARISTOTE,  Ethique  à  Nicomaque,  
Traduction,  présentation,  notes et  bibliographie  par 
Richard  Bodéüs,  Flammarion,  GF,  2008,  560  pp., 
poche, tranche supérieure légèrement salie, bon état 
général. 5 €

40407  BERGSON  Henri,  L'évolution  créatrice,  
Presses  Universitaires  de  France,  Quadrige,  2007, 
692 pp., édition critique dirigée par Frédéric Worms, 
volume édité par Arnaud François, poche, état très 
correct. 10 €

40408 YOURCENAR Marguerite, Lettres à ses amis  
et  quelques  autres,  Edition  établie,  présentée  et 
annotée par Michèle Sarde et Joseph Brami avec la 
collaboration  d'Elyane  Dezon-Jones,  Gallimard, 
Folio, 2007, 929 pp., poche, très bon état. 6,5 €

40409  RAWLS  John,  Justice  et  démocratie,  
Introduction,  présentation et glossaire de Catherine 
Audard, Seuil, Points Essais, 2000, 385 pp., poche, 
bon état. 4,5 €

40410 PAULHAN Jean,  Les fleurs de Tarbes ou La  
Terreur  dans  les  Lettres,  Gallimard,  Folio  Essais, 
2006, 342 pp., poche, très bon état. 5 €
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40411  ARENDT  Hannah,  Qu'est-ce  que  la  
philosophie de l'existence? suivi de L'existentialisme  
français et de Heidegger le renard,  Rivages,  Petite 
Bibliothèque,  2006,  91  pp.,  préface  de  Marc  de 
Launay, poche, état très correct. 3 €

40412  MILL  John  Stuart  L'utilitarisme,  Traduction, 
chronologie, préface et notes par Georges Tanesse, 
Flammarion,  Champs  Classiques,  2010,  181  pp., 
poche, très bon état. 4 €

40413  MILL  John  Stuart  L'asservissement  des 
femmes,  Traduit de l'anglais et présenté par Marie-
Françoise  Cachin,  préface  de  Sylvie  Schweitzer, 
Payot, Petite Bibliothèque, 2010, 220 pp., poche, bon 
état. 4 €

40414  LEVI-STRAUSS  Claude  Tristes  tropiques,  
Pocket, Terre Humaine Poche, 2003, 504 pp., poche, 
très bon état. 4 €

40415  DIAMOND  Jared  De  l'inégalité  parmi  les  
sociétés. Essai sur l'homme et l'environnement dans  
l'histoire,  Gallimard,  Folio  Essais,  2009,  695  pp., 
poche, dos très légèrement en gouttière, bon état. 7 
€

40416 MAYR Ernst, Histoire de la biologie, diversité,  
évolution et hérédité T. 1 : Des origines à Darwin,  
LGF, Le Livre de Poche Références, 1995, 635 pp., 
poche, bon état. 10 €

40417 DELEUZE Gilles,  Foucault,  Minuit, Reprise, 
2006, 141 pp., poche, état très correct. 4 €

40419 TURNBULL Colin,   Les Iks:  Survivre  par la  
cruauté,  Nord  Ouganda,   Pocket,  Terre 
Humaine/poche, 1987, 361 pp., poche, tranches un 
peu jaunies, bon état. 8 €

40420  FERRIS  Timothy,  Histoire  du  cosmos  de 
l'Antiquité au Big Bang,  Hachette, Pluriel, 1999, 464 
pp., préfgace de Pierre Léna, poche, très bon état. 5 
€

40421  BADIOU  Alain,  Second  manifeste  pour  la  
philosophie,   Flammarion,  Champs  Essais,  2010, 
130 pp., poche, très bon état. 3 €

40422  TOURAINE  Alain  Pourrons-nous  vivre 
ensemble? Egaux et différents, LGF, Livre de poche, 
Biblio  essais,  1999,  540  pp.,  poche,  couverture 
légèrement défraîchie, une étiquette sur la troisième 
de couverture, état très correct. 5 €

40423 VERNADSKY Wladimir,  La biosphère  Seuil, 
Points Sciences, 2002, 281 pp., poche, très bon état. 
4 €

40424 DARWIN Charles, L'expression des émotions 
chez  l'homme  et  les  animaux  suivi  de  Esquisse  
biographique  d'un  petit  enfant,  Rivages,  Petite 
Bibliothèque, 2001, 223 pp., poche, très bon état. 4,5 
€

40425 HEGEL G. W. F.  Introduction à l'esthétique -  
Le  Beau,  Flammarion,  Champs,  1998,  379  pp., 
poche, très bon état. 4 €

40426  KAFKA  Franz,  Aphorismes,  Traduction 
française par Guy Fillion, préface de Alain Coelho, 
Joseph K.,  Métamorphoses,  2011,  71 pp.,  bilingue 
allemand / français, broché, jaquette, très bon état. 8 
€

40427  BERGSON  Henri,  Durée  et  simultanéité,  
Presses  Universitaires  de  France,  Quadrige,  2009, 
479 pp., édition critique dirigée par Frédéric Worms, 
volume édité par Elie During, poche, bon état. 12 €

40428 STEWART Ian,  Dieu joue-t-il  aux dés :  Les 
mathématiques  du  chaos,  Préface  de  Benoît 
Mandelbrot,  Flammarion,  Champs, nouvelle édition, 
1999,  602  pp.,  poche,  dos  très  légèrement  en 
gouttière, petite pliure suir la première de couverture, 
bon état général. 7 €

40429  FRANKLIN  Benjamin,  L'art  de  choisir  sa 
maîtresse  et  autres  conseils  indispensables,  
Finitude, 2011, 111 pp., broché, très bon état. 7 €

40430  RIPELLINO  Angelo  Maria,  Praga  magica  :  
Voyage initiatique à Prague,  Pocket, Terre Humaine 
Poche, 2005, 507 pp., poche, bon état. 10 €

40431  MANENT  Pierre,  Cours  familier  de 
philosophie  politique,  Fayard,  L'Esprit  de  la  Cité, 
2001, 346 pp., broché, couverture et tranches un peu 
empoussiérées, état très correct  14

40432  CARDONNE-ARLYCK  Elisabeth,  La 
métaphore  raconte  :  Pratique  de  Julien  Gracq,  
Klincksieck, 1984, 259 pp., broché, tranches brunies, 
couverture  un  peu  défraîchie,  quelques  passages 
signalés  au  stylo,  un  nom en  première  page,  état 
correct. 30 €
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